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次の（１）（２）のそれぞれについて、一方の量が変わるときの、もう一
方の量の変わり方を調べて、下の表を完成させましょう。また、○と△の関
係を式に表しましょう。

（１）あめを１人に４個ずつ配るときの、配る人数○人とあめの数△個

配る人数 ○（人） １ ２ ３ ４ ５ ６
あめの数 △（個） ４

式

（２）１個８０円のおかしを１００円の箱につめてもらうときの、おかしの数
○個と代金△円

おかしの数 ○（個） １ ２ ３ ４ ５ ６
代金 △（円） １８０

式

たかしさんは、買い物に行きました。

３２０円の品物を買おうと思い、５２０円を出して、おつりをもらいました。

たかしさんがもらったおつりは、硬貨が２枚でした。
こう か

たかしさんがもらった硬貨はどれですか。下の １ から ４ までの中から
こう か

１つ選んで、その番号を書きましょう。

１ １０円玉と１０円玉

２ １０円玉と１００円玉

３ ５０円玉と１００円玉

４ １００円玉と１００円玉
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※次のページにも、問題があります。

１

２
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正方形の１辺の長さを１ｃｍ、２ｃｍ、３ｃｍ、・・・・と変えていくときの、周りの
さを調べます。次の問題に答えましょう。

（１）１辺の長さを a ｃｍ、周りの長さを b ｃｍとして、 a と b の関係を式に表し
ま し ょ う 。

（２）１辺の長さが７ｃｍのとき、周りの長さは何ｃｍでしょう。

（３）周りの長さが６４ｃｍのとき、１辺の長さは何ｃｍでしょう。

次の①から④の式に表される場面を、下のアからエまでの中から１つ
選んで、その記号を書きましょう。

① x ＋４＝ y

② x －４＝ y

③ x ×４＝ y

④ x ÷４＝ y

ア 底辺が x ｃｍ、高さが４ｃｍの平行四辺形の面積は y ｃｍ２です。

イ 男子が x 人、女子が４人のグループの合計は y 人です。

ウ x 個のあめを４人で等分したときの、１人分の個数は y 個です。

エ x Ｌのペンキを４Ｌ使ったとき、残りは y Ｌです。

① ② ③ ④

３

４

１０問中



１（１） （２）
４×○＝△ 80×○＋100＝△ または 100＋80×○＝△

２
４

３ （１） （２） （３）
b ＝ a × ４ ２８ｃｍ １６ｃｍ

（２） aを７として計算、（３）bを64として計算します。

４ ① ② ③ ④
イ エ ア ウ

520－320=200
硬貨が2枚で200円になるために

は、100円が2枚となる。
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平行四辺形の面積＝底辺×高さ

１０問中


